新型コロナウイルス感染拡大防止のために
皆様へのお願い
　
　新型コロナウイルス感染拡大を防ぎ、皆様により安全性の高い環境で受講いただく為、以下の通りご協力くださいますようお願い申し上げます。 
 
· 受講生間の適切な距離の確保の為、受講生間の距離が保てるよう、教室では隣同士で座らず、1 席ずつ間隔を開けてください。
 
· 教室の空気がこもらないよう、教室の入り口および窓を半分開けた状態で授業を行わせていただきます。 
 
· 入室の前に手洗い、または、アルコール除菌をお願いいたします。 
 
· マスクをご着用下さい。 
 

上記に加え、ご出席いただくにあたり下記事項をご確認ください。 
 
· 発熱（３７．５度以上）、せき・息切れ・倦怠感などの症状、あるいは体調が悪い場合はご受講をお控えください。

· ご自身、あるいは近親者で新型コロナウイルス陽性が出た場合は、電話あるいはメールにて当館までご連絡ください。

· 海外から帰国された方は、電話あるいはメールにて当館までご相談の上、ご来館ください。 
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 皆様の安全のため、何卒ご理解賜りますようよろしくお願い申し上げます。


アリアンス・フランセーズ徳島
館長　バンジャマン・メシ

